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Vergaderverslag  

1 Bestuurszaken 

1.1 Goedkeuring notulen vorige vergadering 

• goedgekeurd 

1.2 Ontwerptekst nieuwe statuten : bespreking 

1.2.1 Raad van bestuur 

1.2.2 Bespreking statutenwijziging 

• De nieuwe wetgeving dwingt tot aanpassing van onze statuten.  

• Er wordt toelichting gegeven bij de voornaamste wettelijke wijzigingen: 
o Op alle documenten (EA, JEA, mini’s,…) moet verplicht worden vermeld: 

 de officiële naam: Koninklijke Harmonie Eendracht Kortrijk-Aalbeke vzw 
 adres van de zetel: Bergstraat 41, 8511 Aalbeke 
 ondernemingsnr.: 450.310.622 
 RPR Kortrijk 
 info@harmonieaalbeke.be 
 www.harmonieaalbeke.be 

o  Facturen van leveranciers ook altijd op officiële naam en adres zetel 
o Een vzw kan nu ook commerciële activiteiten organiseren, mits de opbrengsten volledig 

ten goede komen van de vereniging 
o Nieuwe bepalingen m.b.t. bestuurdersaansprakelijkheid en tegenstrijdige belangen 



 

• Andere wijzigingen t.o.v. de huidige statuten (meestal aanpassing aan reële manier van werken): 
o Leden (voorheen werkende leden, AV): 

 Verhoging max. aantal leden van de AV van 15 naar 20 
 Kandidaten moeten worden voorgesteld door 2 leden, AV beslist over 

aanvaarding 
 Recht om de vergaderingen van de RvB raadgevend bij te wonen. 

Onze RvB en AV vergaderen in principe altijd gelijktijdig. 
 Als het aantal leden onder de 10 zou dalen, moet de ontslagnemer blijven tot er 

een vervanger is 
o Toegetreden leden 

 Hieronder verstaan we alle actieve muzikanten of niet-muzikanten die een taak op 
zich nemen 

 Ze worden niet uitgenodigd op de formele vergaderingen van de AV (bv. voor 
begroting en rekening), maar er daartoe nood is kan de RvB de toegetreden leden 
uitnodigen op een bijzondere bijeenkomst 

o Raad van bestuur 
 Duur mandaat is voor onbepaalde duur 
 Aandachtspuntje voor de toekomst: de notulen van de vergaderingen moeten 

door de voorzitter 
o Alle stemmingen: met gewone meerderheid, tenzij wettelijk anders bepaald 
o Dagelijks bestuur 

 In principe uitgeoefend door RvB (draagt bestuurdersaansprakelijkheid) 
 Voor een aantal bepalingen m.b.t. aansprakelijkheid en handtekeningbevoegdheid 

wordt nog overlegd met KBC 

1.3 Samenstelling RvB 

• Nieuwe samenstelling RvB: gezien Freddy  het bestuur verlaten heeft is de positie van 
ondervoorzitter vrijgekomen. Als opvolger wordt Rik voorgesteld en met handgeklap aanvaard. 

• Isabel wenst ontslag te nemen in de RvB, maar blijft wel lid van de AV.  

• We behouden onze huidige manier van werken: een raad van bestuur van max. 5 mensen en een 
AV van min 10 en max. 20 leden (= verhouding met 5 t.o.v. huidige statuten).  

• De RvB is dus nu samengesteld uit Filip Santy, Rik Corne, Julie Leman, Chantal Lambrecht.  
Nog 1 plaats open: wie kandidaat is kan zich melden… 

2 Werkgroepen 

2.1 Financieel 

2.1.1  Financieel verslag 

• Volgende vergadering – financieel jaarverslag – ok voor Julie 

• Factuur sponsoring Depuydt is ok voor de reis JEA. 

2.1.2 Diversen 

• Instrumenten: geplande aankopen – voorstel voor hobo en/of alt saxofoon – Rik zal nakijken voor 
de prijs – Kinderen Annick Wullens 

• Slagwerk – drumstel – bastrom – na het maartconcert te vernieuwen 

• Klein slagwerk mag aangekocht worden – kostprijs ongeveer € 150 

• Floortong – symbal € 375 te bekijken 

• Pauken – zijn in slechte staat – vellen vernieuwen ? Wat is de kostprijs ? 



 

• Pupiterlichtjes aankopen ? € 10/stuk 

• Vaste pupiters en transportkarren voor de nieuwe zaal op de wensenlijst 

• Sponsoractie ereleden : stand van zaken: juni zullen de brieven terug verstuurd worden (Chantal) 

2.2 Muzikale werking (concerten en optredens, …..) 

2.2.1 Rekrutering / conservatorium 

• Nieuwe directeur : Peter Verhoyen vertrekt in april en zal vervangen worden door Erik 
Desimpelaere. 

• OpMaatjes : stand van zaken – zal het conservatorium dit nog verder zetten? 
Griet Samain heeft dit nu voorlopig overgenomen enkel voor Aalbeke. Zal dit blijven doen tot een 
andere persoon gevonden is met het juiste diploma 

2.2.2 Mini’s 

• Graag lijst van de mini’s op to date houden aub in dropbox ! 

• Zal op het einde van het schooljaar iets samen organiseren  met de OpMaatjes. 

2.2.3 JEA 

• Evaluatie Muziekkamp/Nieuwjaarsconcert 
Muziekkamp : alles is hier goed verlopen 
Nieuwjaarsconcert : was een succes – veel volk – positief eindresultaat – goed voor de start 
van ons geldpotje voor de reis. 

• Concertreis Frankrijk 2021 (12-19 juli) : stand van zaken. 
Info-avond is reeds voorbij en iedereen was enthousiast om mee te gaan  
Inschrijvingen komen binnen. 
Eerste activiteit is onze spaghetti-avond 15 feb. in school. 

2.2.4 EA 

• 7 maart - Maartconcert 2020 – pupiterlichtjes nodig – opkomst een beetje te weinig op partiele 
Beide instructeurs waren positief. Stukken waren goed gekozen.  
Dempers zouden moeten van iedereen gelijk zijn. (voorstel) 
Filip maakt een ‘model-mail’ voor de muzikanten om nog wat reclame te maken. 
Voor de toekomst: de Stad plaatst her en der een constructie (vb. aan De Weister) waar er 
banners kunnen worden opgehangen. Loopt via een aanvraagreglement. 

• 9 mei – concert Jong Talent (Jelle en Simon) om 17uur.  Hebben al 2 stukken binnen van Simon 
van Jelle nog niet. 4 werken brengen en dan opvullen tot max. 60 min.  
Eens navragen bij Fien naar jongtalenten of zij ergens anders een concert heeft !  
Gaat door in Concertstudio. 

• 21 juni – Weister – 10 jaar bestaan – 1 uurtje spelen met beperkte groep in de namiddag… Rik zal 
iets opstellen en doorsturen naar Filip. 

• 11 juli concert – Avanco – samen met Davidsfonds - ? nog niets concreet 

• 5 september : vraag Chiro 75 jaar bestaan – Festiviteit openen rond 17u – Rik zal dit opvolgen – 1 
uur. 

• 18 oktober Vlamo evalutiewedstrijd in concertstudio Kortrijk – kiezen ofwel plichtwerk + 
keuzewerk  of 2 stukken zelf kiezen – wel meedoen in 2020 – Vlaamse componisten – inschrijven 
tegen 1 juni – Aaron bekijkt welke keuze we zullen maken 

• Maartconcert 2021: werk van jonge Vlaamse componisten 

• 2022: Flicorno d’Oro, Riva del Garda, 8-10/04/2022 – wordt vervolgd 

• Andere ideeën o.a. jubileumjaar 75j. – 2022-2023 



 

o Bv. instappen in grotere projecten van Stad Kortrijk ….  
Over na te denken – openluchtconcerten op het Plein in Kortrijk? 

o Kapitein Winnokio zou iets willen doen met harmonie. Werd gesignaleerd aan Mieke 
Vandecandelaere (Spinrag)? 

o Filmpje, zoals het nieuwjaarsconcert Wenen op tv !? 

2.3 Lokaalbeheer 

• Mogelijk huur garage – via Stefaan Desramault krijgt er wellicht een ter beschikking  
(€ 50 per maand.) Rik maakt een inventaris op wat we erin zouden kunnen stockeren. 

2.4 Andere activiteiten 

• Restaurant nieuwe ideetjes – locatie : toekomstig nieuw lokaal – oc – plein  

• Voordelen zijn : centraal, meer betrokken bij het geheel – nutsvoorzieningen in de kelder, geen 
overlast meer voor school. Jea is ook gemakkelijker, moet niet meer verhuizen. 

• Nadelen : drank moeten afnemen van oc, tenzij we met sapjes werken … schenkrecht betalen, 
klaarzetten op donderdag 

• Tijdstip : vrijdagavond en zaterdagmiddag? Vrijdag officieel opening van het weekend.  

• Vrijdag is er misschien meer kans op hulp gezien er niemand naar de repetitie moet 

• Concept : werken met traiteur …. Eventueel met dezelfde prijs winst. Met bediening. Te bekijken. 

• Proberen met de opening van de nieuwe zaal. Met 75 jaar harmonie. 

• Aanpak : financieel kant bekijken …., communiceren tijdens de volgende editie 

• Concert zaterdagmiddag voor JEA ipv zaterdagavond? 

3 Externe vertegenwoordiging 

• OC-raad – waren een aantal kandidaten – resultaat is nog niet bekend 

• ARKO en Culturele Raad – Nog geen nieuwe voorzitter -  

4 Varia en rondvraag 

• Website: het ‘inlog-gedeelte’ moet nog op punt gezet worden. Er is vaak een probleem om de 
juiste info van iedereen bij te houden, ook ivm instrumentenbeheer.  
Filip en Bram zullen dit bekijken!  

• Mailinglijst na te kijken: Filip  

• Taken Isabel overnemen: wie? 

5 Vastlegging datum volgende vergadering 

• Woensdag 1 april om 20u 

 

 


